

军地民族团结模范代表学习龚曲此里事迹座谈会在京举行

新华社北京5月24日电（记者白瑞雪）由中宣部、国家民委、解放军总政治部和云南省委联合组织的军地民族团结模范代表学习龚曲此里同志先进事迹座谈会24日在北京举行。

座谈会上，北京市牛街街道工委书记王伟，北京市金平律师事务所高级律师金莲淑，北京市回民学校党委书记、校长王静，中



郑培靖（前中）在下乡途中（资料照片）。

中铁五局电务公司开展争创先进活动

本报讯 近日，中铁五局电务公司党委以优化项目党建达标，彰显党员本色为出发点，在党员中开展了以争创先进为核心内容的党员理想信念教育活动。

活动以增强全体党员的归属感、荣誉感与责任感，提高党员道德修养、增强党员工生产能力、发挥先锋模范作用为目的，从“增内涵学习新知识”、“做楷模展现大作为”等侧重点向党员提出要求，要求在党员工作期间必须佩戴党徽，树立“宗旨”意识；通过上党课、召开党员大会等形式，带头讲学习、讲政治、讲正气；要求全体党员立足岗位，敬业、精业、勤业，展现大作为。

（魏晓玲 蒋丽萍）

《凯瑞皇家名菜谱》指导令人养生

本报讯 由北京凯瑞酒店管理集团董事

长行红智主编的《凯瑞皇家名菜谱》一书，

日前由海天出版社出版发行，将传说中的一道

道御宴珍馐、皇家名菜，图文并茂地呈现给广

大美食爱好者。

据悉，《凯瑞皇家名菜谱》是行红智一边挂帅成立皇家名菜烹制试验小组，一边查阅古籍文献，经过潜心研究，发掘整理而编撰。全书收录了108款皇家大宴经典名菜和8款皇家风味面点，从饮食养生的角度将历代皇家名肴给予了科学的、现实的分析，对今人

养生具有指导作用。

（辑文）

（上接第1版）

2003年以来，党中央全面部署和大力实

施人才强国战略、落实党管人才原则，树立科

学人才观，作出一系列战略决策，为推动经济

社会又好又快发展提供了坚强的人才保证和

智力支持。

2003年，全国人才工作会议后印发的《中

共中央、国务院关于进一步加强人才工作的

决定》，成为新世纪新阶段人才工作的行动纲领。

2006年1月，党中央、国务院召开全国科

学技术大会，作出了走自主创新道路、建设创

新型国家的决定，提出用15年时间使我国进

入创新型国家行列的重大战略任务。同年3

月，人才强国战略作为专章列入“十一五”规

划纲要。

2007年，人才强国战略写入党十七大

报告和新党章，这进一步提升了人才强国战

略在党和国家战略布局中的地位。

2008年开始，中央人才工作协调小组组

织编制国家中长期人才发展规划纲要，提出

进入世界人才强国行列战略目标，描绘了我

国未来人才发展宏伟蓝图。

为更好地实施人才强国战略，2003年中

央成立人才工作协调小组，中央组织部成立

人才工作局，各级党委组织部门成立人才工

作领导（协调）机构和工作机构。目前，全国31

个省区市全部成立人才工作领导（协调）机

构及其工作机构。

各地各部门认真贯彻落实中央重大战略

部署，把人才工作放在重要战略位置，加强宏

观指导，研究制定政策措施，建立完善工作机

制，大力推进人才队伍建设，人才对经济社会

的支撑作用凸现。

中央组织部会同有关部门制定《关于贯

彻落实“十一五”规划纲要，加强人才队伍建

设的实施意见》，研究制定了加强国防科技高

层次人才队伍建设、鼓励高校毕业生面向基

层就业，加强高技能人才工作，加强农村实用

人才队伍建设及农村人力资源开发等一系列

政策措施。各地各部门也制定人才工作中长

期规划、“十一五”人才规划和人才发展战略，

发布《人才资源状况》和“急需紧缺人才目

录”。

河南实施“中原崛起”人才队伍建设工

程，在人才培养、吸引、使用、激励等方面制

定一系列具有地方特色的政策，初步形成

了衔接配套、较为完整的人才政策框架体系。

小康大业，人才为本。实施人才强国战

略、坚持党管人才已经形成普遍共识，“人才

资源是第一资源”“人人可以成才”的新理念

日益深入人心……

进事迹的体会。

与会代表一致表示，要认真学习贯彻胡锦涛总书记的重要指示，大力宣传学习龚曲此里同志的先进事迹和崇高精神，教育引导各族群众学习龚曲此里积极投身民族团结进步事业的奉献精神，像龚曲此里那样视民族团结进步为生命，增强各族人民对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中国特色社会

主义的认同，打牢民族团结的思想基础，进一步推动各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。

“忠诚使命的模范军官”江勇西绕认为，广泛开展学习龚曲此里活动，在维护民族团结、捍卫边防稳定、提升部队战斗力、端正官兵的价值追求等方面有着十分重要的作用。作为一名少数民族军人，要始终高举民族团结的大旗，胸怀全局，心系群众，情牵驻地，凭赤子真情架起党和群众沟通的桥梁，用实际行动践行党的民族政策，积极为捍卫国家主权、维护社会稳定作贡献。

长期从事少数民族文化研究和少数民族人才培养事业的杨圣敏说，学习龚曲此里同志，就是要努力做维护民族团结的模范，像爱护眼睛一样爱护民族团结，像珍惜生命一样珍惜民族团结，将自己毕生的心血融入到维护祖国统一和民族团结的伟大事业之中。

激情燃烧的青春

（上接第1版）2009年，试点工程落户平达。之后他牵头开办了平达新闻、实用生产技术、致富经等8个栏目，其中民情热线栏目被群众称为平达的“焦点访谈”。每天早晚，平达乡的各村定时响起广播声，全乡2.6万多人中有近2万人听到广播。

平达乡的群众说：“小广播真管用！传递了党的声音，宣传了法律法规，提供了致富信息，丰富了我们的生活。”

老百姓的“保护神”

郑培靖常说：“作为乡干部，在群众的眼里，你就代表政府，关心他们的疾苦，解决好他们的困难，你就是维护了党委政府的形象。”

2008年8月11日，平达乡小河村委会周边降下暴雨，山体大面积滑坡，河尾大沟16公里全线坍塌。郑培靖和村“两委”及工作人员冒着大雨和山体随时可能坍塌的危险赶赴现场。当他听说沟下村民已经撤离20多户，还有3户人家尚未撤离，便焦急地踩着陷到膝盖的泥泞，迅速赶往村民家。12个村民刚刚转移，就听见“轰隆隆”的巨响，山体坍塌下来，3座房屋全部被掩埋在泥土广。郑培靖挽救了12条生命的事故在当地广为传诵，人们亲切地称他为“保护神”。随后，他一边指导农户开展生产自救，一边带人投入恢复重建工作，在救灾抢险第一线奋战了40多天，直到受灾沟渠通水后才撤离现场。

2008年是集体林权制度改革的关键时期，矛盾纠纷渐多，积案旧案突显，信访维稳工作……

（据新华社昆明5月24日电）

合作，推进双方的共同利益，发展积极合作全面的中美关系。

王岐山和戴秉国分别在开幕式上致辞。王岐山表示，建设21世纪积极合作全面的中美关系，是两国元首达成的重要共识，是两国人民的共同愿望，也是中美战略与经济对话的核心目标所在。中美经济关系是两国关系的重要基石。伴随着中国改革开放不断推进，中美两国经贸、金融合作迅猛发展，经济联系日益紧密，谁也离不开谁。特别是国际金融危机爆发以来，双方同舟共济，共渡难关。事实证明，中美经济的高度互补性，决定了两国之间不是零和博弈的对手，而是互利共赢的伙伴。只要双方坦诚沟通，增进互信，求同存异，就没有战胜不了的困难。王岐山指出，当前，

世界经济正处于进一步复苏的关键时期，形势依然极其复杂，中美两国都面临不少挑战和深层次问题。相信双方通过本轮对话，一定能够扩大共识，缩小分歧，共同推动中美关系健康稳定发展。

戴秉国表示，胡锦涛主席和奥巴马总统共同确定两国建设21世纪中美积极合作全面关系和应共同挑战的伙伴关系，并把建立中美战略与经济对话机制作为一项重大战略举措，向世界传递了中美同舟共济、共克时艰、共创两国关系和世界美好未来的积极信号。我们正处在人类和中美关系发展的一个重要历史关头，中美双方应该坚定不移地沿着两国元首确定的方向共同努力，开创全球经济时代不同社会制度、文化传统和发展阶段

的国家相互尊重、和谐相处、合作共赢的新型大国关系，以此促进中美两国持久发展和共同繁荣，造福于两国人民，造福于全人类。

克林顿和盖特纳在会上致辞。克林顿表示，很高兴看到中国经济社会迅速发展变化和拥有的光明未来。中美两国是合作关系而不是竞争关系。美中双方加强合作，共同解决全球性问题，有利于世界的和平与发展。两国元首决定建设两国积极合作全面关系具有重要意义。两国战略与经济对话机制启动以来取得积极成果。新形势下，双方应在各层面加强合作，应对各种挑战，实现共同目标。美方愿意同中方一道，就共同关心的问题进行广泛深入对话，推动两国关系不断向前发展。

盖特纳表示，中美两国拥有重要的共同利益，也分享共同的重要责任。双方应该本着互相尊重和合作的精神处理双边关系，促进更加强有力和更平衡的全球经济，共同支持更加开放的全球贸易体系，建立更坚实的国际金融体系，完善国际经济治理结构，以更有效地应对气候变化、金融不稳定和发展不平衡等全球性挑战。美方愿同中方加强合作，风雨同舟，通过对话深化合作，寻求共同应对挑战的方式，致力于建立更加紧密、更加强有力的双边关系。

中美战略与经济对话机制是胡锦涛主席和奥巴马总统去年4月共同倡导建立的，去年7月在美国华盛顿举行了首轮对话。

（新华社北京5月24日电）

让人才的活力竞相迸发

坚持服务科学发展，努力把人才优势转化为发展优势，把人才工作成果转化发展成果——

为经济社会发展提供强有力人才支撑

从“神舟”系列飞船遨游太空，到探月工程取得圆满成功；从取得高性能计算机、高温超导研究等领域的重大成果，到南水北调、青藏铁路、高速轨道交通等重大工程建设……

改革开放和现代化建设事业的蓬勃发

展，为人才成长搭建了广阔舞台。众多思想过

程、区域人才开发和国家重大发展战略紧密

配合，相互促进，成为一道令人瞩目的亮丽风

景线。

中央制定下发《关于进一步加强西部地

区人才队伍建设的意见》。中央组织部、共青

团中央每年选派150名左右专业技术人才组

成“博士服务团”到西部开展服务，每年又从

西部地区选调260余名专业技术人才作为“西

部之光”访问学者到东部地区重点高校、科研

院所培训，促进了人才的成长。

中央制定下发《贯彻落实中央关于振兴

东北地区等老工业基地战略，进一步加

强东北地区人才队伍建设的实施意见》，启

动实施“振兴老工业基地科技专项活动”

“东北之春”等人才培养计划，组织开展“院

士专家东北行”活动，选派干部到东北三省

挂职服务，为各类人才脱颖而出提供机遇

和舞台。

中央制定下发《关于进一步加强西部地

区人才队伍建设的意见》。中央组织部、共青

团中央每年选派150名左右专业技术人才组

成“博士服务团”到西部开展服务，每年又从

西部地区选调260余名专业技术人才作为“西

部之光”访问学者到东部地区重点高校、科研

院所培训，促进了人才的成长。

中央组织部下发《关于进一步加强西部地

区人才队伍建设的意见》。中央组织部、共青

团中央每年选派150名左右专业技术人才组

成“博士服务团”到西部开展服务，每年又从

西部地区选调260余名专业技术人才作为“西

部之光”访问学者到东部地区重点高校、科研

院所培训，促进了人才的成长。

中央组织部下发《关于进一步加强西部地

区人才队伍建设的意见》。中央组织部、共青

团中央每年选派150名左右专业技术人才组

成“博士服务团”到西部开展服务，每年又从

西部地区选调260余名专业技术人才作为“西

部之光”访问学者到东部地区重点高校、科研

院所培训，促进了人才的成长。

中央组织部下发《关于进一步加强西部地

区人才队伍建设的意见》。中央组织部、共青